

国羽东京奥运会名单确定

里约奥运会冠军谌龙将三战奥运



新华社北京6月30日电(记者丁文娴、姬烨)中国羽毛球协会30日公布了国羽参加东京奥运会的名单,里约奥运会冠军谌龙将三战奥运,陈雨菲、郑思维/黄雅琼则将向生涯首枚奥运金牌发起冲击。

5月底,世界羽联确认,关乎东京奥运会羽毛球项目参赛资格的奥运积分赛已全部结束。根据规则,如果一个协会有两名选手排名奥运积分榜单打项目前16名或两

对选手排名双打项目前8名,则该协会最多可以派出在此范围内的两名或两对选手参赛。中国队在男单、女单、女双和混双4个项目上都拿到了满额参赛资格。

中国羽协30日表示,国羽参加东京奥运会的14人名单已经确定,并已上交世界羽联和中国奥委会。其中,谌龙将和石宇奇出战男单;陈雨菲、何冰娇将携手征战女单赛场,前者的奥运积分排名高居世界第一。

混双项目上,近几年所向披靡的“雅思组合”郑思维/黄雅琼和另一对王牌组合王懿律/黄东萍将向冠军发起强有力冲击。值得一提的是,两对组合的奥运积分排名为世界前两位。

女双方面,陈清晨/贾一凡、杜玥/李茵晖将并肩作战;男双则是中国队唯一一个没有获得满额参赛资格的项目,只有李俊慧/刘雨辰以第三名的奥运积分排名获得东京入场券。

荷兰主帅德波尔“下课”

新华社阿姆斯特丹6月29日电 在欧洲足球锦标赛八分之一决赛中被淘汰出局两天后,荷兰队主教练弗兰克·德波尔正式“下课”。29日,荷兰足协宣布德波尔不再担任荷兰国家队主教练。

德波尔率领的荷兰队在本届欧锦赛上高开低走,先是在小组赛中三战三捷,轻松晋级十六强,但在淘汰赛首轮面对捷克队,却以0比2败北,无缘八强。

在对阵捷克队的赛后新闻发布会上,德波尔曾表示自己会对输球负全责,至于是否会辞职,他表示还没考虑这个问题。但仅仅两天过后,他选择了离开。

“出于对境况的评估,我决定不再担任荷兰国家队主教练。我们没能实现目标,这是显而易见的。”德波尔说,“从我被任命为主教练的那一刻起,压力也随之而来,这种压力如今越来越大。这对我来说不是一个健康的状态,也不利于荷兰队接下来备战世界杯预选赛。”

今年51岁的德波尔是在去年9月接替科曼成为荷兰队主帅的,他带队征战了15场比赛,战绩是8胜4平3负。

巴赫发表公开信:

强调遵守《防疫手册》

新华社北京6月30日电(张毅 姬烨)距离东京奥运会开幕还有不到一月的时间,国际奥委会主席巴赫日前向奥林匹克运动所有相关人员发表公开信,强调各方应遵守本届赛事的《防疫手册》。

巴赫在信中透露,国际奥委会已确认84%的国家(地区)奥委会代表团成员将接种疫苗。即将抵达日本的国际奥委会团队(包括委员及工作人员)近100%的成员已接种疫苗或免疫。根据相关信息,大约70%至80%的媒体记者也将接种疫苗。

“这些措施清楚地表明了我们对东道主日本和所有奥运会参与者的深深敬意,也表明了我们的奥林匹克大家庭团结一致的信念。”

巴赫强调,为了兑现对东京奥运会安全、可靠的坚定承诺,大家都必须遵守最新版《防疫手册》中的规定。这些规定是考虑到组织奥运会的复杂性,基于科学制定的。

讲自
文创
明公
益广
新风



学习雷锋
奉献他人
提升自己



太原原创卡通形象